



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Klára Žáčková

Studijní obor: Zootechnika

Název diplomové práce: Sezónní dynamika vybraných krevních parametrů u vybraných masných plemen ovcí chovaných v podhorských oblastech

Oponent diplomové práce: Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.

Povolání oponenta: docent zoohygieny VFU Brno

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma diplomové práce je nejen z hlediska vědeckého, ale i chovatelského, velice aktuální.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce, porovnání vybraných krevních ukazatelů masných plemen ovcí s českými původními s ohledem na sezónní dynamiku, autorka formulovala jasně a srozumitelně ve stanovení čtyř hypotéz.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Po metodické stránce nemám k práci žádné připomínky.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka prokázala schopnost správného zpracování aktuálních informací v tabelární i grafické podobě.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení práce je v souladu s vytyčenými cíli.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Diplomantna krpkáza odpovídající úroveň znalostí problematiky, řešené v diplomové práci.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Všechny citace literárních pramenů nejsou v souladu s citační normou.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Diplomová práce je po jazykové stránce zpracována na standardní úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka má dostatečný pojmový aparát.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Formální zpracování práce je v pořádku, celkový dojem je dobrý.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Dosažené výsledky jsou ve srovnání s vytyčenými cíli rozsáhlejší.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Dosažené výsledky autorka jasně sumarizovala a správně formulovala do kapitoly závěr.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou přímo využitelné v chovatelské praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Která plemena autorka, na základě výsledků diplomové práce, může doporučit do podhorských podmínek?

Datum: 19. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: